

Внутрішньогосподарський контроль (спец. 071)

Анотація навчальної дисципліни

На сучасному етапі розвитку країни особливої актуальності набувають питання вдосконалення управління, важливою функцією якого є контроль. Держава не може нормально функціонувати і розвиватися без чітко організованої системи контролю за виробництвом, розподілом і перерозподілом суспільного продукту та іншими сферами суспільного життя в державі.

Ефективність роботи органів виконавчої влади і місцевого самоврядування в державі значною мірою залежить від здійснення контролю за виконанням законів, рішень, розпоряджень, від належної організації їхнього виконання. Систематичний і всеосяжний контроль сприяє забезпеченню наукової обґрунтованості рішень, розпоряджень та інших нормативних документів, своєчасній їхній реалізації..

Сутність контролю полягає у здійсненні цілеспрямованого впливу на об'єкти управління, який передбачає систематичний нагляд, спостереження за їхньою діяльністю для виявлення відхилень від установлених норм, правил, вимог чи завдань у процесі їхнього виконання.

У системі економічного контролю в Україні поряд з позавідомчим, відомчим, незалежним контролем важливе місце займає внутрішній контроль.

Саме незалежність підрозділів внутрішнього контролю дає можливість об'єктивно оцінити стан контрольованої системи в цілому, окремих профільних підрозділів та виявити причини негативних наслідків прийнятих управлінських рішень. Забезпечення і постійне поліпшення якості внутрішньогосподарського контролю неможливе без розробки стратегії внутрішнього контролю відповідно до перспектив розвитку системи, що контролюється.

Значення його полягає ще й в тому, що він належить в першу чергу до первинного виду контролю і безпосередньо організовується і здійснюється в середині підприємства, тож сучасні фахівці повинні володіти теоретичними основами організації та методології внутрішньогосподарського контролю.

Мета навчальної дисципліни

Мета викладання дисципліни «Внутрішньогосподарський контроль» полягає у вивченні теоретичних основ та отриманні навичок з організації внутрішнього контролю за виконанням зобов'язань, наявністю та рухом майна, використанням матеріальних і фінансових ресурсів відповідно до затверджених нормативів і кошторисів; своєчасно запобігати негативним явищам у фінансово-господарській діяльності; виявляти та мобілізувати внутрішньогосподарські резерви; формувати повну достовірну інформацію про господарські процеси та результати діяльності підприємства, необхідну для оперативного управління, а також для її використання інвесторами, постачальниками, покупцями, кредиторами, фінансовими, податковими, статистичними і банківськими установами та іншими зацікавленими сторонами.